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CALIFICACIÓN 
 

APELLIDOS  

NOMBRE  

DNI/TIE  

 
Cada repuesta correcta suma   0,4 puntos. Cada repuesta incorrecta resta 0,1 
puntos. La doble marca no puntúa 

 

 

 

1. Al restaurar un equipo a un punto anterior: 
 

� Se tocan los archivos y documentos de nuestras bibliotecas. 

� Se deshacen los últimos cambios. 

� Se tocan lo archivos y documentos guardados en otras particiones. 

� Se modifica el Software. 

 
 
2. Indica la respuesta correcta referente a los sistemas operativos: 
 

� Windows es el sistema operativo de Microsoft. Es un entorno gráfico. 

Está basado en iconos que se ejecutan a través de ventanas. Es 

multitarea. 

� Mac OS es un sistema de entorno gráfico. Es gratuito, de libre 

utilización. Es más seguro y estable que Windows, pero de más difícil 

utilización. Solamente si están en distintas unidades de disco. 

� Linux es el sistema operativo de Apple para computadores Macintosh. 

Es multitarea. 

� Las tres respuestas son correctas. 
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3.  Cuando borramos un fichero de la unidad C ¿lo podemos recuperar de    
alguna forma?: 
 

� No, lo perdemos. 

� Lo podemos recuperar a través del botón Inicio/Configuración. 

� Sí, desde la papelera de reciclaje. 

� Sí, desde el portapapeles. 

4. Un teclado es un elemento periférico de: 
 

� Almacenamiento. 

� Entrada. 

� De entrada y salida. 

� Salida. 

5. Se considera una memoria de lectura, los datos que aquí se contienen son 
permanentes y no pueden borrarse: 
 

� Disco Duro. 

� Memoria ROM. 

� Memoria RAM. 

� CPU. 

6. Indica la opción correcta referente a la configuración de una red: 
 

� Solo existen dos formas de conectar equipos. 

� En una conexión cableada se utiliza un cable especial que se divide en 

varios pares de cobre. 

� Una desventaja de la conexión cableada es que existe la posibilidad de 

intrusión externa. 

� En una configuración en red no es posible conectarse a otro equipo. 



  

 

 

PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR 

PARTE ESPECÍFICA CIENCIAS SOCIALES 

CONVOCATORIA 2023 

RESOLUCIÓN  10/2023 de 9 de febrero 

              25-05-2023  

 TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LA COMUNICACIÓN 

 

3/8 

7. Una re-grabadora de DVD es una unidad: 
 

� De entrada. 

� De salida. 

� De entrada / salida. 

� No es una unidad. 

 
8. Indica la opción incorrecta: 
 

� Las direcciones IP son letras que identifican a un equipo dentro de una 

red. 

� La ventaja principal del protocolo TCP/IP reside en su control para 

mantener viva la comunicación incluso si no hay datos. 

�  TCP significa Protocolo de Control de Transmisión, que indica que se 

controla los dos extremos de una comunicación. 

� los paquetes se transmiten entre equipos, son vulnerables y otros 

pueden verlos. 

 
9. ¿Qué son los drivers o controladores? 
 

� Son unos ordenadores conectados en una red ubicada en el Gobierno 

de Navarra. 

� Son programas que contienen instrucciones para que un periférico se 

comunique con el ordenador. 

� Son los cables de red que conducen la información hacia la red de 

redes. 

� Son programas que esconden funciones altamente destructivas para el 

ordenador. 
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10. ¿Cuál es el sistema de numeración empleado en los ordenadores?: 
 

� El sistema binario. 

� El sistema numérico. 

� El sistema decimal. 

� El sistema alfanumérico. 

 
11. Trabajando en una hoja de cálculo (Excel), nos encontramos que en una 
celda aparecen los símbolos siguientes, ######## ¿qué significado tienen esos 
símbolos?: 
 

� Es un aviso que utiliza Excel para indicarnos que el número no se puede 

visualizar debido al ancho insuficiente de la columna. 

� Es un aviso que utiliza Excel para indicarnos que la celda está protegida. 

� Es un aviso que utiliza Excel para indicarnos que hemos escrito una 

fórmula incorrecta. 

� Es un aviso que utiliza Excel para indicarnos que la celda está llena. 

 
12. Se considera una memoria de acceso al azar o aleatoria: 
 

� La memoria Rom. 

� La memoria Ram. 

� La memoria Rprom. 

� La memoria Prom. 
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13. Un Gigabyte equivale a: 
 

� 1024 Bytes. 

� 1024 Kilobytes. 

� 1024 megabytes. 

� 1024 Terabytes. 

 

14. En una celda de una hoja de Excel aparece esto: #¿NOMBRE?. ¿A qué es 
debido este mensaje de error? 
 

� No se ha escrito bien el enunciado de una fórmula. 

� La celda contiene un nombre propio. 

� Se utiliza una misma función en varias celdas. 

� Hay que cambiar el nombre del fichero Excel. 

 

15. Indica la opción correcta referente a la pestaña <Encabezado y pie de 
página=: 
 

� Word permite elegir hasta un máximo de cinco modelos de 

encabezado o pies de página Es un conjunto de archivos sonoros 

ordenados. 

� Solo se puede indicar el título del documento y el número de 

página. 

� Los encabezados y pies de página son un texto que se repite en 
todas las páginas del documento. 
 

� Todas las opciones son correctas. 
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16. El formato PDF: 
 

� Es un formato de almacenamiento de documentos de tipo 

compuesto (imagen vectorial, mapa de bits y texto). 

� Es un formato digital que presenta los documentos como copias 

idénticas al original (imágenes fotográficas). 

� PDF significa Portable Document Format (Formato Portátil de 

Documento), usado para mostrar documentos en la forma 

electrónica independiente del software. 

� Todas son correctas. 

 

17. Un disco duro de estado sólido (SSD): 
 

� Emplea un sistema de grabación magnética para registrar datos 

digitales en platos o discos mediante un cabezal que se va 

desplazando. 

� Almacena la información en DVD regrabables. 

� Almacena información, pero al apagar el equipo se borra. 

� Almacena la información en microchips de memoria NAND no 

volátiles. 

 

18. Cuando utilizamos el término QWERTY, nos estamos  

� A un tipo de impresora. 

� A un tipo de teclado. 

� A las teclas de función del teclado de un ordenador. 

� A y c son correctas. 
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19. Tenemos en un texto de 6 páginas, varias veces la palabra <Leones=. Y 
deseamos cambiar todas esas palabras por la palabra <Cebras=. ¿Qué es lo 
más rápido y adecuado que debemos hacer? 
 

� Ir página por página buscando <Leones= y tecleando en su lugar Cebras. 

Ir párrafo por párrafo con el ratón, mirando donde está Leones y teclear 

en su lugar Cebras. 

� Cerrar el documento y teclear de nuevo las 6 páginas sin poner Leones y 

poniendo en su lugar Cebras. 

� Usar la opción Reemplazar y cambiar todas las veces que aparece 

Leones, por Cebras, en un único proceso. 

� Ir párrafo por párrafo con el ratón, mirando donde está Leones y teclear 

en su lugar Cebras. 

 

20. Cuando se escribe en columnas en Word las columnas, ¿pueden ser de 

distinto ancho?  

� No, sólo si escogemos el formato izquierda y derecha. 

� Si, si desactivamos la opción de Columnas de igual ancho. 

� Si se selecciona muchas columnas, el ordenador tiende a hacerlas 

desiguales. 

� Ninguna de las anteriores. 

 

21.  La memoria central, la Unidad Aritmético-Lógica y la Unidad de Control de 
un ordenador se localizan en forma de circuitos integrados en:  

� La unidad Base. 

� La unidad de disco duro. 

� La placa base. 

� El microprocesador. 
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22. ¿Qué es una Intranet?: 
 

� Un nuevo lenguaje de programación que permite establecer vínculos 

diferentes. 

� Es un conjunto de contenidos compartidos por un grupo bien definido 

dentro de una organización. 

� El sistema mediante el cual se accede a una página de Internet. 

� Es la red de telecomunicaciones mundial que agrupa redes 

internacionales. 

23. El correo electrónico nos permite 
 

� Subir archivos a un servidor de páginas web. 

� Chatear. 

� Enviar y recibir mensajes. 

� Ninguna de las anteriores es correcta. 

 
24. La barra de herramientas de Internet Explorer contiene la opción de 

<Agregar a favoritos=, que se utiliza para: 
 

� Borrar el historial y eliminar cookies. 

� Añadir una determinada página web a una lista de páginas. 

� Agregar comentarios en las páginas web dinámicas. 

� Agregar una contraseña de acceso a determinadas páginas web. 

 

25. ¿Qué es un Spam? 
 

� Es un virus informático que se expande de forma exponencial. 

� Es un correo basura que habitualmente suele ser publicitario. 

� Es un antivirus gratuito que se baja desde la web. 

� Es una herramienta que viene en el paquete Office. 


